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7-10 июня 2022 г. в Санкт-Петербурге в Институте геологии и геохронологии докембрия РАН будет проведена VIII Российская конференция по изотопной геохронологии «Возраст и корреляция магматических, метаморфических, осадочных и рудообразующих процессов».
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Тематика конференции
1. Возможности и ограничения использования различных методов геохронологических исследований для изотопного датирования магматических, метаморфических и осадочных горных пород, рудных месторождений и новейших геологических процессов.

2. Проблемы геологической и петрологической интерпретации геохронологических данных.

3. Новые методические подходы к исследованиям в области изотопной геохронологии.

4. Результаты региональных геохронологических исследований.

Предполается, что в рамках конференции будет проведен семинар «Перспективные приборы и возможности обновления существующего оборудования для геохронологических исследований», в котором примут участие сотрудники ведущих фирм-производителей масс-спектрометрической техники.
Организационный комитет конференции оставляет за собой право отклонять тезисы докладов, не соответствующие тематике конференции или оформленные с нарушением приведенных ниже правил.
Важные даты
4 апреля 2022 г. – окончание приема тезисов докладов и регистрационных форм.

12 мая 2022 г. – рассылка второго циркуляра и программы конференции.

7-10 июня 2022 г. – работа конференции.
Правила оформления тезисов докладов
Тезисы докладов принимаются по электронной почте (geochron2022@yandex.ru) в виде вложенных файлов в формате doc. Название файла должно соответствовать фамилии первого автора (например, ivanov.doc). Последний день представления тезисов докладов - 4 апреля 2022 г.
Объем тезисов доклада вместе с иллюстрациями, таблицами и списком литературы не должен превышать 2-х страниц формата А4 с полями 2.5 см с каждой стороны. Если тезисы доклада сопровождаются иллюстрациями (не больше 1), необходимо дополнительно прислать их в виде отдельных вложенных файлов в формате jpg. Иллюстрации должны быть черно-белыми или выполненными в 256 оттенках серого цвета.
Текст тезисов доклада, включая название и список литературы, набирается шрифтом Times New Roman размером 12 пт через 1 интервал. Название доклада набирается прописными буквами жирным шрифтом, выравнивается по центру и отделяется от фамилий авторов пробелом. Инициалы и фамилии авторов, а также названия учреждений, в которых они работают, набираются курсивом, выравниваются по центру и отделяются от текста пробелом (см. образец). Фамилия автора, представляющего доклад, подчеркивается. Текст тезисов доклада набирается нормальным прямым шрифтом и выравнивается по ширине. В начале каждого абзаца делается отступ 1 см. Перенос слов не допускается, страницы не нумеруются. Список литературы отделяется от текста пробелом. Ссылки в списке литературы оформляются в соответствии с ГОСТ. Номера ссылок в тексте заключаются в квадратные скобки и выделяются жирным шрифтом. Список литературы набирается нормальным прямым шрифтом с отступом первой строки 1 см. Подпись к рисунку размещается после списка литературы и отделяется от него пробелом.
Образец оформления тезисов доклада

НОВЫЕ ПОДХОДЫ К ГЕОХРОНОЛОГИЧЕСКИМ ИССЛЕДОВАНИЯМ ОСАДОЧНЫХ ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНОСТЕЙ
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В практике геохронологических исследований осадочных последовательностей обычно используются методические подходы, изложенные в [1, 2]. Они позволяют….

[1] Константинов С.В. Геохронологические исследования осадочных последовательностей. – М.: Научный мир. 2006. – 188 с.

[2] Condie K.C. Chemical composition of the upper continental crust: contrasting results from surface samples and shales // Chem. Geol. – 1993. –104. – P. 1-37.


Рис. Схематическая геологическая карта....
Регистрация участников конференции
Для регистрации в качестве участника конференции, пожалуйста, заполните регистрационную форму и пришлите её в Оргкомитет конференции по электронной почте (geochron2022@yandex.ru) в виде вложенного файла в формате doc. Последний день представления регистрационных форм - 4 апреля 2022 г. 
По любым вопросам Вы можете обращаться к ученому секретарю Организационнного комитета конференции Юлии Владимировне Плоткиной (geochron2022@yandex.ru).
Оргкомитет VIII Российской конференции по изотопной геохронологии

Регистрационная форма участника
VIII Российская конференция по изотопной геохронологии
Фамилия, имя, отчество:

Ученая степень:

Ученое звание:

Организация:

E-mail:

Телефон:

Форма участия в совещании (очная/заочная):

Авторы и название доклада:

Предпочтительная форма доклада (устный/cтендовый):

