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Материалы присылаются в подготовленном для печати виде на русском или английском языке. Общий объем текста, включая рисунки и ссылки на литературу, до 6 страниц формата А4 (не более 10 тыс. знаков без пробелов). Все поля размером 2,5 см. Шрифт Times New Roman, размер 14 пт через 1,0 интервала. Абзацный отступ 1,25 см.
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Идентичная информация об авторах, организации и докладе на английском языке. Абстракт на английском языке (не менее 200 слов) набирается курсивом. Пустая строка. Далее набирается текст тезисов. После тезисов через одну пустую строку набирается – жирным шрифтом «Литература» и размещается через одну строку в алфавитном порядке, русскоязычные источники в начале списка. Рисунки подписываются снизу и выравниваются по центру. До рисунка и после подписи к рисунку пропускается строка. Подписи таблиц располагаются вверху с абзацного отступа. До слова «Таблица», после заголовка таблицы и после таблицы пропускается строка.
Ссылки на использованную литературу внутри текста в квадратных скобках [4]. Иллюстрации разрешением не менее 300 dpi присылаются отдельным файлом с расширением TIFF, JPG, PNG. 
Оргкомитет оставляет за собой право отклонять предоставленные материалы.
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