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ВСЕРОССИЙСКАЯ НАУЧНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

ЕКАТЕРИНБУРГ
18 сентября – 24 сентября 2023 г.
Институт геологии и геохимии УрО РАН в содружестве с Уральским государственным горным университетом и Российским минералогическим обществом проводит XXIX Всероссийскую научную конференцию студентов, аспирантов, научных сотрудников и преподавателей ВУЗов геологического профиля «Уральская минералогическая школа – 2023».
Конференция посвящена общим вопросам минералогии, геохимии и минерагении. Особое внимание в рамках конференции 2023 года будет уделено минералогическим и геохимическим индикаторам различных физико-химических и термодинамических процессов, а также условий минералообразующих сред петро- и рудогенеза.
Конференция состоится с 18 по 24 сентября 2023 г. в Институте геологии и геохимии им. А.Н. Заварицкого по адресу: г. Екатеринбург, ул. Академика Вонсовского, д. 15. 
В рамках конференции запланированы пленарные доклады ведущих специалистов страны. По результатам работы будет издан электронный сборник тезисов докладов, лучшие работы планируется опубликовать в журнале «Руды и металлы».
До начала конференции и после конференции будут организованы полевые экскурсии на геологические объекты Среднего и Южного Урала. График экскурсий будет представлен во втором циркуляре Конференции.
В рамках конференции будут работать следующие секции:
1. Теоретическая минералогия, кристаллография и кристаллохимия
2. Минералогия, петрология и геохимия магматических, метаморфических и осадочных комплексов
3. Минералы месторождений полезных ископаемых и минерагения
4. Минералы-геохронометры и датирование геологических процессов
5. Геммология и природный камень в искусстве и архитектуре
6. Физико-химические методы исследования горных пород и минералов
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Просим зарегистрироваться на сайте и представить предварительные названия докладов.

Официальный язык конференции: русский.
Тезисы докладов и регистрационные формы просим представить в электронном виде, загрузив на сайт конференции или отправив на электронную почту до 1 августа 2023 г. по адресу:
e-mail: akhmedov@igg.uran.ru

Просим использовать редактор Microsoft Word for Windows, версия – любая, расширение .docx или .doc. Шрифт Times New Roman Cyr, размер шрифта (кегль) – 12; междустрочный интервал – одинарный. Поля со всех сторон – 25 мм; выравнивание текста только по левому краю, переносы слов не применяются; расстояние между словами не более одного пробела; отступ первой строки 1,25 см; разделение текста на страницы не применяется; заголовок набирается заглавными буквами. Ссылки на литературу в тексте в квадратных скобках [Фамилия и др., год]. Необходимый список литературы – по алфавиту, сначала русская, затем – иностранная (см. пример).
Каждая таблица, а также график или рисунок (не более двух, только JPG или PNG) предоставляются отдельным файлом. Подрисуночные подписи приводятся в конце текста.
Общий объем тезисов не более 3 страниц, с учетом таблиц и рисунков.

Пример оформления тезисов:

МИНЕРАЛОГИЯ СКАРНОВЫХ МЕСТОРОЖДЕНИЙ

Иванов М.Т.1, Петрова Т.А.2
1Уральский государственный горный университет, Екатеринбург е@ma.il.com 
2Московский государственный университет, Москва, 

Текст тезисов до 3 стр. с рисунками и таблицами
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