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В первичные и региональные организации Профсоюза работников РАН
В Советы молодых ученых 
Уважаемый коллеги!
6 апреля 2021 г. на федеральном портале проектов нормативных правовых актов (regulation.gov.ru) был размещен для общественного обсуждения проект (ID 01/01/04-21/00114823) постановления Правительства Российской Федерации «О внесении изменений в Правила выпуска и реализации государственных жилищных сертификатов в рамках реализации ведомственной целевой программы «Оказание государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» (далее по тексту – Проект, Программа, Правила, сертификаты). В соответствии с пояснительной запиской данный Проект был "разработан в рамках поручения Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации М.Ш.Хуснуллина".
Данным Проектом предусматривается использование социальных выплат на приобретение жилых помещений (жилищных сертификатов) молодыми учеными только на первичном рынке жилья. 
Всероссийский профессиональный союз работников Российской академии наук (далее по тексту - Профсоюз) направил свои замечания и предложения по Проекту постановления Заместителю Председателя Правительства Российской Федерации М.Ш.Хуснуллину (письмо прилагается). Основное замечание заключается в том, что Профсоюз предлагает отменить внесение изменений в Постановление в части, касающейся перехода исключительно на первичный рынок, и оставить возможность приобретения жилых помещений по договорам купли-продажи на вторичном рынке.
На днях был получен ответ из Минстроя России (копия прилагается), в котором были проигнорированы доводы Профсоюза.
В связи с тем, что существенное ограничение в правилах реализации жилищных сертификатов является социально опасным, Профсоюз призывает свои первичные и региональные организации, а также советы молодых ученых направлять письма-протесты в адрес Правительства РФ (электронные письма можно отправлять на официальном сайте Правительства РФ).
Более подробные разъяснения и консультации по данному вопросу можно получить по электронному адресу: ivlev@iao.ru (заместителя председателя Профсоюза, заместитель председателя Жилищной комиссии Профсоюза Ивлев Георгий Алексеевич).
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