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Введение
Пожалуйста, используйте этот шаблон для подготовки материалов статьи в журнал "Труды Ферсмановской научной сессии ГИ КНЦ РАН". Все поля, шрифты и отступы уже выставлены.
Статью необходимо прислать в редакцию журнала до 31 января 2020 г. на электронную почту fersman@geoksc.apatity.ru. Файл со статьей должен быть представлен в формате Microsoft Word.
Стандартный объем статьи – 5 страниц. Текст печатается через 1 интервал.
Название статьи и авторы
Название статьи – жирный, шрифт 12, по левому краю. Фамилии авторов ставятся после названия и выравниваются по левому краю, шрифт 12. Сначала указать фамилию автора, потом его инициалы: Петров И.И. В следующей строке указывается название организации, город, e-mail (шрифт 10). Название статьи, авторы и их аффилиации дублируются на английском языке.
Аннотация и ключевые слова
Статья должна в обязательном порядке иметь аннотацию, ключевые слова и библиографический список. Аннотация к статье должна достаточно полно раскрывать ее содержание и иметь объем до 1000 знаков. Ключевые слова должны содержать 3–10 наименований. Текст аннотации и ключевые слова печатаются через 1 интервал шрифтом Times New Roman 10 кегля. Аннотация и ключевые слова дублируются на английском языке. Статья, содержащая некачественный перевод, и/или перевод, сделанный через электронный переводчик, будет отклонена.
Основной текст статьи и подзаголовки
Текст статьи печатается шрифтом Times New Roman 12 кегля. Отступ – 1 см. Выравнивание – по ширине. Подзаголовки – жирный, курсив, шрифт 12, выравнивание по левому краю.
Рисунки
Рисунки необходимо дублировать в виде отдельных графических файлов в формате JPEG или TIFF с разрешением не ниже 300 dpi. В названии файлов необходимо указать фамилию первого автора (Петров_статья.doc, Петров_рис1.jpeg). Подписи к рисункам дублируются на русском и английском языках.

Рис. 1. Названия рисунков выравниваются по левому краю без отступов и дублируются на английском языке.
Fig. 1. The names of the pictures are left-aligned without indentation and are duplicated in English.

Таблица 1. Названия таблиц размещаются над таблицами и выравниваются по центру без отступов и дублируются на английском языке.
[bookmark: _GoBack]Table 1. The names of the tables are center-aligned without indentation and are duplicated in English.

Ссылки на источники
Ссылки на источники даются в круглых скобках в формате (Иванов и др., 1974). Список литературы дается в алфавитном порядке по фамилиям первых авторов. Указывайте DOI при наличии. Примеры оформления ссылок даны ниже.
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